

我市新冠病毒疫苗第二剂次加强针来了

符合条件的人群可接种

本报讯(记者王春霞)12月17日,市疾控中心传来消息:我市自12月17日起,辖区内预防接种门诊均可向居民提供第二剂次加强针。请大家接种时,一定要携带身份证。

针对这次接种,市疾控中心有关专家进行了如下解释:

一、现阶段哪些人群可以接种第二剂次加强针?

在第一剂加强免疫接种的基础上,感染高风险人群、60岁以上老年人群、具有较严重基础性疾病人群和免疫力低下人群可以接种第二剂加强针。

二、和第一剂加强针间隔多久?

第一剂次加强免疫后6个月以上可以接受第二剂次加强免疫。

三、第二剂加强针可以选择哪些疫苗?

目前所有批准附条件上市或紧急



科普防疫知识 保护群众健康

使用的新冠疫苗都可以选择。优先考虑序贯加强免疫接种,或采用含奥密克戎毒株或对奥密克戎毒株具有良好交叉免疫的疫苗进行第二剂次加强免疫接种。相关疫苗组合为:

如果全程接种了CHO(智飞)的新冠病毒疫苗,按照我省的建议,加强免疫仍要接种CHO(智飞)的新冠病毒疫苗。

目前,我市除了成都威斯克重组新冠病毒疫苗(s9细胞)、北京万泰鼻喷流感病毒载体新冠病毒疫苗、浙江三叶草重组新冠病毒蛋白亚单位疫苗(CHO细胞)、神州细胞重组新冠病毒2价S三聚体蛋白疫苗几种疫苗暂时短缺外,其他疫苗相对充足。

四、当前新冠病毒疫苗接种小知识

(一)打了新冠疫苗后,产生抗体的时间。一般在接种疫苗后,一到两周能产生抗体,全程免疫后4周左右能产生较高水平的抗体。

(二)关于老年人加强免疫的规定。老年人第一剂加强免疫与全程免疫间隔调整为3个月,第二剂加强免疫与第一剂加强免疫间隔为6个月。

(三)加强免疫后,抗体产生情况。加强免疫后,抗体产生的时间更快、更短,抗体水平也更高。

(四)新冠病毒疫苗预防重症和死亡的效果非常显著。接种疫苗预防感染的效果虽然不太理想,但全程接种疫苗或加强接种可以大大降低重症和死亡风险。

苗或加强接种可以大大降低重症和死亡风险。

(五)老年人有以下情况不建议接种

1.既往接种疫苗时发生过严重过敏反应,如过敏性休克、喉头水肿;

2.因严重慢性疾病生命已进入终末阶段。

(六)老年人有以下情况等病情稳定后可以接种

1.急性感染性疾病处于发热阶段暂缓接种;

2.严重的慢性疾病处于急性发作期暂缓接种,如正在进行化疗的肿瘤患者、出现高血压危象的患者、冠心病患者心梗发作、自身免疫性神经系统疾病处于进展期、癫痫患者处于发作期。

没有完成疫苗接种的人群,尤其是老年人,请尽快去接种疫苗,没有完成全程或加强免疫的请尽快完成,做好自己健康的第一责任人。

中国人民大学破产法研究中心与市中院签订战略合作协议

王辉出席签约仪式

本报讯(记者孙鹏飞)12月18日上午,中国人民大学破产法研究中心与市中级人民法院签订战略合作协议,设立中国人民大学破产法研究中心驻平顶山市中级人民法院教学科研实践基地。市中级人民法院院长王辉,中国人民大学法学院博士生导师、破产法研究中心副主任徐阳光代表双方签约并为教学科研实践基地揭牌。

王辉指出,全面深化经济体制改革的新形势和新任务,对人民法院破产审判工作提出了新的更高要求。破产审判是破产法实施的

核心,法官只有不断提高司法理论水平,才能正确理解法律、适用法律,彰显法律正义,维护社会公正。市中院与中国人民大学破产法研究中心开展合作共建,就是要借助研究中心的丰富资源,借助专家学者的丰富智慧,推动平顶山的法官不断增强业务素质,提升司法能力,提高审判工作水平。教学科研实践基地成立后,我们将积极推动基地的实体化运行,积极促进司法实践与法学研究的有效对接、实现司法资源与学术资源共享互补,推动形成院校合作新格局。

签约仪式后,徐阳光为我市两级法院作了题为《企业破产法修改重要问题》的专题讲座。

律,彰显法律正义,维护社会公正。市中院与中国人民大学破产法研究中心开展合作共建,就是要借助研究中心的丰富资源,借助专家学者的丰富智慧,推动平顶山的法官不断增强业务素质,提升司法能力,提高审判工作水平。教学科研实践基地成立后,我们将积极推动基地的实体化运行,积极促进司法实践与法学研究的有效对接、实现司法资源与学术资源共享互补,推动形成院校合作新格局。

签约仪式后,徐阳光为我市两级法院作了题为《企业破产法修改重要问题》的专题讲座。

《平顶山市企业商业秘密保护指导手册》正式发布

我市知识产权保护的一项创新,全省首例

本报讯(记者吴学清)12月18日,从市市场监督管理局传来消息,《平顶山市企业商业秘密保护指导手册》已由该局正式发布。据该局局长孙国权介绍,这是我市知识产权保护工作的一项创新,也是全省第一个企业商业秘密保护指导手册。

商业秘密是企业无形资产的重要组成部分,也是企业核心竞争力的重要体现。为更好地扶助企业做好商业秘密保护工作,提升商业秘密保护能力,市市场监督管理局聚焦企业商业秘密保护管理的痛点难点,组织编写了该手册,以利于企业参考借鉴。

手册从范围、术语和定义、一般要求、商业秘密事项管理、企业自主

保护、商业秘密维权、协同保护、平顶山市商业秘密保护示范点资料等8个部分,对企业商业秘密保护工作提出了针对性很强的建议和指引。严格遵循手册,可有效降低商业秘密合法权益受到侵犯的风险。

作为服务支持企业发展的商业秘密保护“指南”,手册还特别指出,发现商业秘密涉嫌被侵权时,企业可根据证据收集情况依法采取下列方式进行维权:向市场监督管理部门举报投诉;申请劳动仲裁或商事仲裁;向人民法院提起民事诉讼;向人民检察院提起商业秘密诉讼活动法律监督等。对涉及国家秘密的,还应立即采取补救措施,并向当地公安机关、国家安全机关和保密行政管理部门报告。



小辣椒映红致富路

12月18日上午,郟县王集乡大墙李村李拴成在村头空地上摘干辣椒。李拴成今年种植“子弹头”辣椒60余亩(1亩≈666.67平方米),亩产值预计可达8400元。

近年来,王集乡立足乡情农情,引导村民发展生姜、辣椒、胡萝卜、猕猴桃等特色农业产业,全乡均实现了村村有产业,户户有项目。本报记者 张鸿雨 摄

相关新闻

本报讯(记者吴学清)12月14日,市市场监督管理局向全市药品医疗器械经营使用单位发出公开信,提醒他们落实主体责任,勇担社会责任,温馨服务群众。

公开信说,随着形势的变化,人民群众对疫情防控物资N95口罩、抗原检测试剂等需求大幅提升,保障疫情防控物资质量安全面临更加严峻的考验和挑战。

公开信提醒药品医疗器械经营使用单位落实主体责任。药店、医疗器械等市场主体要健全管理制度,加强培训、完善记录,把好进货渠道关、产品质量关。特别要紧盯N95口罩、抗原检测试剂盒、阿兹夫定、奈玛特韦片/利托那韦片组合包装、“三药四方”(连花清瘟颗粒、金花清感颗粒、血必净注射液、清肺排毒颗粒、化湿败毒颗粒、宣肺败毒颗粒、散寒化湿颗粒)等重点品种的经营渠道,务必做到账目

市市场监督管理局提醒药品医疗器械经营使用单位

勇担社会责任 温馨服务群众

清晰、存储规范、经营合规。疾病控制机构和疫苗接种点要按照《疫苗储存和运输管理规范》等要求,确保疫苗储存、运输和接种全过程温度符合要求。零售药店要落实凭处方销售处方药的要求,重点把好止咳、退热、抗病毒、治感冒等疫情防控药品储存养护关、药学服务关、配送追溯关,不违法经营。网络销售新冠治疗药物的,要贯彻落实新颁布的《药品网络销售监督管理办法》,落实药品网络销售第三方平台和网络销售企业主体责任,不蹭热点、不违规发布销售信息、不销售

禁止销售药品,凭处方销售处方药。医疗机构和药店要严格中药品片采购、验收、养护、调配管理,请勿非法配制制剂。

公开信提醒药品医疗器械经营使用单位勇担社会责任。特殊时期,要争做良心企业,遵循公平合法、诚实守信原则,坚守道德底线,主动与生产企业、供货商等做好源头对接,按规定做好药品医疗器械储备,自觉做到不哄抬价格、不囤积居奇、不制假售假。

公开信提醒药品医疗器械经营使用单位温馨服务群众。以诚恳态度开

展正面宣传,引导群众不盲目、不跟风储存药品、口罩、抗原检测试剂盒等,按需购买,有症状才购买、分类就诊;提供好医学药学服务,避免不合理、过量使用药品,造成身体损害。

公开信说,对制假售假、非法渠道购进、不凭处方销售、哄抬物价等违法行为,市市场监督管理局将给予严厉打击。对于发现的线索,坚决追根溯源、一查到底;存在风险隐患的,坚决采取风险控制措施;存在违法违规行为的,坚决立案查处;涉嫌犯罪的,移送公安机关追究刑事责任。

曙北社区以“三无”创建提升居民安全感

本报讯(记者毛玺玺)12月18日,新华区曙光街街道曙北社区居民赵红芳通过电话登记居民反映的安全问题,上交给社区党委书记来鑫鑫。

“赵姨退休前是城管工作人员,现在是我们社区鹰城大妈的骨干。”来鑫鑫说,该社区现有鹰城大妈骨干26人,常态化参与社区平安稳定等工作,对社区“三无”(零上访、零事故、零案件)创建起到了“啄

木鸟”的作用。

当下正值年末岁尾,社区作为基层治理的最后一道关卡,在平安稳定方面起着重要作用。

该社区紧盯“零上访”,织密排查化解网络,及时预警研判;紧盯“零事故”,织密检查督导网络;紧盯“零案件”,落实一社区一警一法律顾问机制。组织社区网格员、鹰城大妈、义务巡逻队数

十人,对易发生问题的场所加大风险隐患排查力度。

成立由社区党委书记任组长的“三无”创建工作领导小组,与信访维稳、疫情防控、创文等工作有机融合,深化问题联治、工作联动、平安联创。

建立健全“五包一”工作机制,构建“小事不出网格,大事不出社区、矛盾不上交”的信访维稳工作格局。截至目

前,曙北社区共排查流动人口1500余人,排查调解各类矛盾纠纷16起,调解成功率94%,无民转刑案件,无重大群体性事件发生。

“夯实基层社会治理,共保一方平安。我们要持续做实做细各项举措,强力推进‘三无’创建,不断提升社会治理能力和水平,提高辖区居民的安全感、满意度。”来鑫鑫说。



中原银行平顶山分行支持地方经济发展系列报道

中原银行汝州支行:

厚植金融沃土 服务地方经济

近年来,汝州市始终保持高质量发展转型发展的定力和恒心,深入贯彻新发展理念,坚持不懈挖潜力、稳增长、促转型,连续四年入选全国县域经济百强县(市)、全国营商环境百强县(市)。2021年,汝州市生产总值首次突破500亿元,达到5346亿元,规上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额呈两位数增长。

地方经济高质量发展,金融是重要的依托和推手。中原银行汝州支行自2016年成立以来,始终坚持服务实体、服务企业、服务人民的战略方向,积极贯彻落实汝州市委、市政府及上级行的工作部署,主动融入汝州市经济发展大局,不断提高金融服务实体经济的能力和水平,助力全市经济大盘平稳运行。

争当重点项目建设“主力军”

重点项目建设是稳定经济增长、增强发展后劲的重要抓手。2022年中原银行提出,要加快信贷投放,支持实体经济发展,深度参与“万人助万企”“三个一批”等全省重点工作,主动对接满足重大项目、重点工程融资需求,落实河南省“982工程”要求,为政府战略决策落地提供强有力的金融支

撑。

旧城改造是改善人居环境、提升城市品质的一项重要内容。2017年、2018年,中原银行汝州支行分别向汝州市“温泉棚户区改造项目”和“栎庄棚户区改造项目”发放棚改贷款7亿元和3.43亿元,为汝州城市更新改造、美丽家园建设按下“加速键”。

汝州市207国道改道工程项目全长19.465公里,总投资6.45亿元,是汝州市委、市政府确定的重点交通基础设施建设项目之一。在获知该改扩建项目计划后,中原银行汝州支行快速响应,并加快组织贷款投放,先后为项目累计投放两亿元,有力支持完善汝州市交通网络建设,加快提升城市互联互通水平。

今年9月21日,在汝州市经开区管委会举行的政银企专项对接会上,中原银行汝州支行又与天瑞水泥集团有限公司、平顶山市瑞平煤电有限公司等10家企业签订合作协议,累计授

信额度2.04亿元,缓解企业发展困境。

据统计,截至今年11月末,该行为汝州市5家国有企业、3家公立医院累计发放贷款余额16.88亿元,确保项目配套融资有效推进。

洒下服务实体经济“及时雨”

稳经济关键要保市场主体。近年来,中原银行汝州支行主动走访调研相关企业,了解企业金融需求,制定金融助企政策,切实帮助企业纾困、稳预期、强信心,创新推出针对小微企业的商易贷、针对个人额度类企业永续贷、针对科技型企业的科技贷和专精特新贷等信贷产品。截至今年11月,该行共走访企业68家,累计授信余额12.9亿元。

天瑞集团是汝州区域唯一的全国500强企业,业务范围涵盖建材、互联网物流、文化旅游、铸造、煤化工等行业,对汝州市经济社会发展贡献巨

大。中原银行汝州支行始终坚持金融与地方经济同频共振,先后为该集团累计授信流动资金贷款以及银行承兑汇票10亿元,为企业做大做强提供金融支撑。

河南中祺陶瓷有限公司是汝州市陶瓷行业龙头企业,其工业4.0智能化生产线技改项目在今年4月6日竣工投产,总投资23亿元。中原银行汝州支行多次到该公司调研,向该公司发放了2000万元流动资金贷款,缓解了该企业因技术改造导致的短期资金压力。

医疗、教育关乎民生福祉。近年来,中原银行汝州支行在医疗、教育领域频频输出金融能力,为汝州外国语高级中学新校区项目授信两亿元,为汝州市金康康医院授信1500万元,为汝州市敬之中学授信1500万元,有力地改善了汝州市医疗、教育条件。

在减费让利、助企纾困方面,中原银行汝州支行主动响应国家相关政策

号召,通过下调贷款利率,为汝州市鑫源投资有限公司、汝州市温泉水生态投资建设有限公司等企业积极申请降息政策,预计2022年实现全年降息达3500余万元。

打好助力乡村振兴“组合拳”

今年3月,汝州市政府下发《关于印发汝州市创建河南省2022年度普惠金融发展示范区工作实施方案的通知》,要求提升普惠金融服务站水平,推动助农服务点提档升级为多功能、综合化的普惠金融服务站,形成资金回流反哺农村的长效机制。这与中原银行普惠金融助力乡村振兴服务理念不谋而合。

“去年就贷了5万元,手机就能提款还款,用着方便,利息也不高。”家住汝州市夏店镇孙庄村的宋先生说。去年,宋先生种了40多亩烟叶,资金比较紧张。中原银行孙庄村服务站了

解到这一情况后,主动找到宋先生,向其介绍了中原银行的助农贷款:无抵押、无担保,只要是该村信用良好的农户均可申请。中原银行汝州支行工作人员实地了解了烟叶的种植经营情况,两天后贷款就审批下来了,解了宋先生的燃眉之急。

为贯彻金融扶贫政策,近年来,中原银行汝州支行按照总行“上通下联”的战略路径,让现代金融服务惠及到广大农村地区,尽快在2000人以上的村庄设立“惠农服务点”,目前该行已经签约、正常运行的服务点数量达到了88家,村民足不出村就可以办理余额查询、转账汇款、代理缴费等便捷服务。同时,该行按照百企帮百村相关工作要求,截至目前已累计发放助农贷款农户共1200余户,贷款金额4000多万元,打通了金融服务乡村振兴的“最后一公里”。

展望未来,中原银行汝州支行始终以服务地方经济发展为己任,继续强化普惠金融服务功能,更加深入地触达普惠小微、乡村振兴业务领域,以金融活水精准灌溉,助力市场主体平稳发展,为汝州市打造宜居宜业幸福活力之城、加快建设社会主义现代化新汝州贡献金融力量。

(张静 张起)